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Vážené dámy, vážení pánové, vážené kolegyně, vážení kolegové,

v souvislosti s přípravou nové Strategie vzdělávací politiky ČR do roku 2030+ (dále jen "Strategie 2030+") nám dovolte
Vás pozvat na konferenci s názvem "UČÍME SE PRO ŽIVOT ČI PRO PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ?".

Jedním z diskutovaných cílů připravované Strategie vzdělávací politiky ČR do roku 2030+ je "ZAMĚŘIT VZDĚLÁVÁNÍ
VÍCE NA ZÍSKÁNÍ KOMPETENCÍ POTŘEBNÝCH PRO AKTIVNÍ OBČANSKÝ, PROFESNÍ I OSOBNÍ ŽIVOT". Tento
cíl je neodmyslitelně spjat s vymezením potřebných znalostí, dovedností, hodnot a postojů dětí, žáků a studentů při
přechodu mezi různými úrovněmi vzdělávání či vzdělávacími stupni. Zároveň jsou tyto přechody, tedy jakési klíčové
uzlové body, spjaty s dalšími fenomény vzdělávacího procesu a systému ČR, jakými jsou zápis k povinné školní
docházce, přijímací zkoušky na výběrové základní školy či víceletá gymnázia, přijímací zkoušky na střední školy,
společná část maturitní zkoušky či přijímací řízení na vysoké školy.
Cílem konference konané v rámci veřejné konzultace uvedeného cíle, je nejen obecná diskuze nad úrovní minimálních,
žádoucích, očekávaných či excelentních výstupů či výsledků vzdělávání na různých vzdělávacích stupních, ale i kritická
reflexe této úrovně ve světle popsaných uzlových bodů vzdělávacího procesu dětí, žáků a studentů.

Konference bude mít formu TŘÍ PANELOVÝCH DISKUZÍ, které se budou věnovat PŘECHODŮM MEZI JEDNOTLIVÝMI
VZDĚLÁVACÍMI STUPNI.
PRVNÍ PANEL se bude zaměřovat na přechod MŠ/ZŠ (absolvent předškolního vzdělávání a zápis do ZŠ), DRUHÝ
PANEL se bude věnovat přechodu mezi ZŠ a SŠ (absolvent základního vzdělávání a přijímací řízení na SŠ) a TŘETÍ
PANEL bude diskutovat o přechodu SŠ a VŠ (absolvent středního vzdělávání, společná část maturitní zkoušky a
přijímací řízení na VŠ).

Podrobný program celé akce včetně jmen panelistů a panelistek naleznete v přiložené   pozvánce , přičemž přihlásit se
na konferenci můžete prostřednictvím následujícího odkazu (  http://bit.do/eUbnt ).

Více informací o přípravě Strategie 2030+ a dalších plánovaných akcích naleznete na WEBU MŠMT (  http://
www.msmt.cz/vzdelavani/skolstvi-v-cr/strategie-2030 ).
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